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El Centro de Investigaciones Socioldgicas es-
td realizando una encuesta sobre temas de in-
terés general. Por este motivo,solicitamos su
colaboracidén y se la agradecemos anticipada--
mente. E1 secreto esta amparado por las leyes
y 1los cuestionarios individuales son destrui-
dos enseguida. Podemos asi garantizarle un —-

P.6 ¢En cu&dl de estas situaciones se encuentra Vd.?.

pe—Trabaja(PREGUNTAR EMPLEC EN PREGUNTA 6a...
-Est& parado(PREGUNTAR ULTIMO EMPLEO EN -

PREGUNTA 6@) 4.t tineeneninennennennenenenn 2
-Jubilado(PREGUNTAR ULTIMO EMPLEO EN PRE-

GUNTA 6@) .t inis i iiinin i einnneeennanasens 3
-Estudiante(PREGUNTAR OCUPACION DEL PADRE

EN PREGUNTA 6a)....vvvureennnnnnn e enea 4 (27)

~Sus labores(PREGUNTAR OCUPACION DEL ESPO
SO AUNQUE HAYA FALLECIDO EN PREGUNTA 6a)..5

e P PN 9
Pfa.0Ocupacidn: [::::]
(28)(29)

ENTREVISTADOR:Anotar detalladamente y poner
en el Cuadro el n? correspondiente que va -
en la tarjeta.

Péb. Ahora me gustaria que Vd.me dijera si con-
sidera ‘que hay muchas posibilidades,bastantes -
posibilidades,pocas o ninguna posibilidad de --
que Vd. pueda perder su trabajo en los prdximos

gompleto gponimato.

meses”?.
P.1 Refiriéndonos a la situacién econdmica ged - Muchas posibilidades....... 1
neral del pais,¢Vd. la calificaria de muy bued - Bastantes‘pQS}bllldades.... 2
na,buena,regular,mala o muy mala?. - Pocas posibilidades........ 3
- Ninguna posibilidad........ 4 (30)
- Muy buena..... 1 — N S e e 8
- Buena......... 2 D N 9
- Regular....... 3
- Mala.......... 4 (22} ng.’Caso de quedarse §1n emplgo,¢cree Yd. que
~ Muy mala....... 5 podria encontrar trabajo con cierta rapidez,que
CN.S. s ... 8 le llevaria bastante tiempo o le resultaria muy
= NiCaieciiine 9 dificit?
P.2 ¢(Cree Vd. que la situacidén econdmica del - Con cierta rapidez......... 1
palis es mejor,igual o peor que hace un afio?. - Le llevaria bastante tiempo 2
~ Mejor........ g - Le resultaria muy dificil.. 3 (31)
- Iqualo : Sl
- Peor........ .03 (23
= N.Sv vt 8 P6d. Supongamos por un momento que Vd. se que-
I o 9 dara sin empleo,digamos,durante 6 meses o 1 afio,

P.3..,Y cree Vd. que dentro de un afio esta si-
tuacidén serd mejor, igual o peor que ahora?.

;Coébmo cree Vd. que saldrian adelante Vd. y los -

?
Suyos?. SI NO NO_PROCEDE NC

-Se pondria a trabajar

- Mejor......... 1 mi mujer/marido...... 1. 2 7 9 (32)
- Igual......... 2 -Sse pondria a trabajar
- Peor.......... 3 (24 alguno de mis hijos.. 1 2 7 9 (33)
- N.S. ... 8 . .

-Buscaria algin traba-

. e s jo ocasional....... .1 2 7 9  (34)
P.4 Voy a leerle algunas de las cvosas que se - -Pediria un crédito... 1 2 7 9 (35)
dicen sobre la politica econdmica del Gobiernd -Viviria ese tiempo de
Me gustaria que Vd. me dijese con cuil de elas mis ahorros...... L.l 12 7 9 (36)
esta mas de acuerdo. (UNA SOLA RESPUESTA). -Pediria dinero a al——

gin familiar o amigo. 1 2 7 9 (37)

-La politica econdmica del Gobierno
es la propia de un Gobierno Socia-

-La politica econbémica del Gobierno
es demasiado conservadora,impropia

Pée. ;Considera Vd. que las posibilidades de --
que le saliera algin trabajo ocasional serian -
muchas, bastantes,pocas o ninguna?.

a Gobi Socialist 5 - Muchas.......... 1
€ un ‘o_lerno ocltalista......... (25) - Bastantes....... 2
-La politica econdmica del Gobierno _ Pocas 3
es,antes que nada,reéllsta,adecua— — Ninguna......... 4 (38)
da a las circunstancias........... 3 - N.S g
SN e 8 _NoC. o 9
—N.C i i i i e e e 9

P.5 Y en conjunto,aprueba o desaprueba vVd. la

politica econdémica del Gobierno?.

- Aprueba........ 1
- Desaprueba..... 2
- N.S.oooaa 8 (26)
- N.C. oot 9

A TODOS

P.7 (Tiene Vd. la sensacidén de que el Gobierno esté
tomando las medidas adecuadas para hacer frente a 1la
Frisis econdémica?.

I
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P.8 ¢Diria vd. que el Gobierno de Felipe Gonzd- {P.15 Y ahora querria saber cuél es su opinidén sobre
lew se preocupa mis por la clase trabajadora,por|ceuta y Melilla. Para Vd. éstas dos ciudades son....
la clase media, por la clase alta o diria que se
preocupa igualmente de todos los espafioles?. - Dos SlUdadeS fundqmentalmente
espafiolas.....ovvvnnn. P |
- Mas por la clase trabajadora... 1 -~ Dos ciudades mas espafiolas --
- Mas por la clase media........ . 2 quUe Marroquies................ 2
- Mas por la clase alta.......... 3 (40) - Dos ciudades mas marroquies -
- Igualmente de'todos los espafioles. 4 que eSpafiolls .eeeeveeenceses 3 (52)
— N.S. ot i e e vee... 8 — Dos ciudades fundamentalmente
B 1 S marroquies....... e .. 4
- N.S. et e 8
P.9 En los dos ultimos afios,unas cosas han ido - — N.C. e e T
mejor que otras. Con la ayuda de esta tarjeta difp.16 ;Cree vd. que Marruecos tratard de conseguir -

game si cree que en los 2 Ultimos afios ha mejora

que Espafia abandone Ceuta y Melilla en los préximos

cinco o seis afios?

- Si... ...,
NOv. v nvnnn
N.S. ..
- N.C. ...

(53)

O o

utilizara Ma-
abandone Ceu-

P.16a Y qué medios cree Vd. que
rruecos para conseguir que Espafia
ta y Melilla ¢

-Marruecos intentaré negociar
con Espafia pero sin utilizar
la fuerza. .

-Marruecos intentard conseguir
por la fuerza Ceuta y Melilla 2

Ee P T 8

-N.C. e 9

(54)

do o ha empeorado... (MOSTRAR TARJETA A).
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-La lucha contra
el terrorismo.. 1 2 3 4 1819 (41)
-La economia.... 1 2 3 4 {819 (42)
-La lucha contrg }
la delincuerdiad 1 2 3 4 1819 (43)
-La posicidn de
Espafia en el —1
mundo..... oead 1 2 3 4 1819 (44)
-E1 paro..... R | 2 3 4 1819 (45)
-E1 problema de
las autonomias § 1 P 3 4 1819 (46)
M
P.10 (Cree Vd. que si hubiese estado Alianza Po

pular en el Gobierno las cosas haprian ido mejor
o peor?.(ENTREVISTADOR:No leer 32 item.Anotar sé
1o si el entrevistado lo menciona).

P.17 Y en caso de que Marruecos intentara conseguir
por la fuerza Ceuta y Melilla,:Vd. seria parfidario...

~De que el Ejército espaflol tomase
parte en el asunto aunque esto su
pusiese un enfrentamiento armado. 1

-De que el Gobierno adoptase una -

- Mejor........o... 1 posicidén enérgica,aunque sin lle- (55)
- Peor......... .. 2 gar al enfrentamiento armado..... 2
- Igual...v...o.nn 3 (47) -De que Espafia abandonase estas --—
- N.S. tiiiianns 8 dos ciudades........... .. cereven. 3
- N.C. .. PP 9 -N.S. ....... e e 8
P.11 En conjunto,scémo cree Vd. que estd desem- = TS S WSS S S e e 2
pefiando Alianza Popular su papel de oposicidn pofp.18 ;Cree vd. que dentro de veinte o veinticinco -
litica®?. jaflos Ceuta y Melilla seguirén siendo espafiolas o ha-
- Muy bien........ 1 bran pasado a formar parte de Marruecos?.
- Bastante bien... 2 ., . o
_ Bastante mal.... 3 (48) —Segu}ran siendo espafiolas..... .. 1
~ Muy Male...o.... 4 -Habran pasado a formar parte de
CNLS. e P Marruecos....... e, . 2 (56)
_“N.C..... e . 9 “NES . i, e s e e ce 8
S 9

P.12 En qué medida cree Vd. que Alianza Popu--
lar colabora en resolver los problemas del pais?

Mucho. .
— Bastante........
- Poco...iiiiiae
- Nada..........0n
- N.S. .....
- N.C. .. .., 9

(49)

P.18a Y en tal caso,iconsidera Vd. urgente que Es
pafia inicie negociaciones con Marruecos para sal-
vaguardar en la medida de lo pesible los intere--

ses de los espafioles que residan alli?.
- S8i........ e 1
D [ TP ceees 2
LS. e 8 (57)
- N.C. ...... L. ... 9

P.13 Cree Vd. que Alianza Popular tiene muchas
posibilidades, bastantes,pocas o muy pocas de -
ganar las prdximas elecciones?.

P.19 (Cree Vd. que Espafia recuperard Gibraltar en -
los préximos veinte o veinticinco afios?.

- Muchas posibilidades...... 1 a2 R R peee 1

- Bastantes posibilidades... 2 R 2 (58)

- Pocas posibilidades....... 3 g - E-2~' --------- N

- Muy pocas posibilidades... 4 et NoeCo tievevnvonsseoone, 9 : .

e NS e 8 P.20 Cambiado de tema.Como Vd. sabe, Felipe Gonzalez
— N.C, . o ... 9 ha explicado la posicibén de su Gobierno frente a la

;Y a vd.,en particular,le gustaria mucho,
poco o nada que AP ganara las eleccio~

P.14
bastante,
nes?.

- Bastante..
- Poco.......
— Nada.....oevuenenn
- N.S. .....

(51)

O D w N

OTAN.Por 1o que Vd. tiene entendido,i;cuadl de estas -
tres propuestas es la que se ha planteado?
(MOSTRAR TARJETA B).

-Que Espafia se integre en la Organiza

cibén Militar de la OTAN.........uc... 1

-Que Espafia siga siendo miembro de la

OTAN pero sin integrarse en la Orga-

nizacidén Militar y reduciendo las ba (59)
Ses americanas.......... e e T2

-Que Espafia abandone por completo la
OTAN.....
-N.S.
-N.C. .....

O CoWw




P.21 .Y con cual de las tres propuestas esta Vd.
mas de acuerdo?. (MOSTRAR TARJETA B).

-Que Espafia se integre en la Organi

zacién Militar de la OTAN......... 1
-Que Espafia siga siendo miembro de
la OTAN pero sin integrarse en la
Organizacidén Militar y reduciendo
las bases americanas............. 2 (60)
-Que Espafia abandone por completo
la OTAN. ..ttt i it i i e it e 3
B T .. 8
-N.C

.............................. 9

P.2la ¢(Podria vd. decirme porqué esta mas de
acuerdo con esta propuesta?.(ENTREVISTADOR:
Anotar con el méximo detalle posible).

P.27a. Diria Vd. gue estos problemas
frentamientos de tipo personal o que

provienen de en
responden a ra-

zones

mas profundas?.

Provienen de enfrentamientos

de tipo personal............. 1
- Responden a razones mas pro-
(70)
fundas........ e vee 2
- N.S. .. e 8
D P o e 9

P.28 Y Vd. personalmente diria que el PCE es un par-
tido sélido o cree que es facil que se rompa?.

- Es un partido sélido......... 1
- Es féacil que se rompa........ 2 (71)
B 8
= N.C. it ittt eniaeeeeeaae 9

P.29 Y en el caso de que el PCE se romplera en dos -
sectores,uno encabezado por Gerardo Iglesias y otro

(61) (62| por santiago Carrillo,,de cual de ellos se sentiria
vd. mas cercano ?.
P.22 Hace unos dias Espafia y los paises de la Co-| - bel de Gera?do Igles%as """ 1
- . - Del de Santiago Carrilio..... 2 (72)
munidad ‘Econbémica Europea llegaron a un acuerdo -—-| o N.S. ... R . 8
gracias al cu&l Espafia entrard a formar parte del N C- 9
Mercado Comin a principios de 1.986.¢cHa oido vd. —— e —————————————
hablar de ello?. P.30 ¢Cree Vd. que para la democracia espafiola es -
- Si....... 1 mejor contar con un Partido Comunista pequefio como -
R\ [« 2 (63) hasta ahora, contar con un Partido Comunista algo ma
J - N.C. .... 9 yor, o cree que es mejor que desaparezca el PCE?

P.22a Y cual fué su reaccidn al enterarse?.
;Se sintid Vd. muy satisfecho,bastante satis
fecho, poco o nada satisfecho?.

- Muy satisfecho
- Bastante satisfecho 2

- Poco satisfecho.... 3 (64)

Es mejor contar con un PC peque-

fio como hasta ahora............. 1
- Es mejor contar con un PC algo -
(73)
TAY O e o st o s e sanaoasoacenssossess 2
- Es mejor que desaparezCa........ 3
- N.S. i e .. 8
— N_C N PPN 9

- Nada satisfecho.... 4
— N.C. vuviuriunnn v 9
P.23 Por lo que Vd. tiene entendido,diria Vd. que

en conjunto el Gobierno ha llevado bien las nego--]
ciaciones para la entrada de Espafia en el Mercado
Comin o no las ha llevado bien?.

- Las ha llevado bien

P.31 Cambiando de tema.Si V4. fuera el acusado en un
juicio criminal,;Quién preferiria que decidiera si -
era Vd. culpable o inocente:los jueces o un jurado -
compuesto por personaé elegidas al azar?.

— LOS JUBCES .ttt tintnnesennnsonans 1
— Bl Jurado....oeviiiiiiiii e 2 (74)
= NuS . ittt i e i e 8
— NG iiteemnaaneeeeoens e 9

-~ No las ha llevado bien.. 2
(65)

P.32

‘Cree Vd. que el Jurado seria mas justo que —-

*os jueces, mis © menos igual © menos justo?.

P.24 (Considera Vd. que la entrada de Espafia en el — MAS JUSTO. ettt e 1
Mercado Comln constituye un éxito importante del GO ~ Mis o menos igual............... 2
bierno actual © no? — Menos JUSTOwew eveivernevnernssas 3 (75)
B 1 S NS, e ERREREEEE 8
No.. T 5 (6) R P 9
— N.S. i e 8 P.33 ¢Y qué sistema le parece mas democratico: el 3+
= N 9 Jurado o los jueces profesionales?.
P.25 Y en términos generales, considera Vd. que 1a| — E1 Jurado....couuer i, 1 (76)
entrada de Espafia en el Mercado Comin va a ser muy - Los jueces profesionales........ 2
beneficiosa, bastante beneficiosa,poco ¢ nada bene = N.S. vt e e 8
ficiosa para Espafia?. - N.C. o ovvien... e e e 9
. P. i vd. , en , ju 1
~ Muy beneficiosa........ 1 ’34 Piensa que, en general, los Jurédos serian
. mas blandos con 10s delincuentes que 1los jueces O -—
- Bastante beneficiosa... 2 .
.. mas duros?.
- Poco beneficiosa....... 3 (67)
- Nada beneficiosa....... 4 - Serian mds blandos que los jueces 1
- N.S. ..., e 8 - Serian mas duros que los jueces.. 2 (717)
—~ NoCu iiieee e i 9 — N.S. it i i i e ciaieae.. 8
. - N.C. ..... I AT AT AP SP ST S 9
P.26 Ahora que Espafia va a formar parte del Mercy
do Comin,icree vd. que le serd mas dificil salirse]P.35 A Vd. personalménte le gustaria o le disgus-
de la OTAN?. i taria formar parte de un Jurado en ui juicio?.
LT - 1 L,
NGO e 5 (68) - Le gustarid mucho..7............. 1
NS, 8 = Le gustarfa bastante............. 2
_N.C 9 - Ni le gustaria ni le¢ disgustaria. 3
- Le disgustaria bastante.......... 4
P.27 ¢(Ha oido Vd. hablar de los problemas internog - Le disgustariamucho............. 5
que el Partido Comunista tiene en estos momentos? =S NS, e 3 (78)
L 3 3 O 9
- S 1
E L 2
(69)
= N o e e e 9
———




TARJETA No co Valo-
(10){(11) noce. racidén NS NC
F.36 Cambiando de tema, en los (ltimos afios se ha - Feryando Moran...... 77 88 99 (41)(42)
hablado mucho del aborto. Voy a leerle ahora aldu- - Javier Moscoso...... 77 _ 8899 (43)(44)
nos casos posibles y quisiera que me dijese para - B Carlgs Romero. ...... 77 8899 (45)(46)
cada uno de ellos si deberia permitirse o no el qug - Narglso Serra....... 77 — 8899 (47)(48)
una mujer interrumpa el embarazo: - Javier Solana....... 77 — 8899 (49)(50)
) - Carlos Solchaga..... 77 88 99 (51)(52)
Si No NS NC
—cuando la continuacidn del - - - — P.41 Cuando se habla de politica, la dente suele dg
embarazo o el nacimiento ame finirse como mas o menos de derechas o mas O menos
‘nace seriamente la salud £ic de izquierdas.Imagine una escala de 1 a 10 en la --
cica o mental de la madre... 1 5 8 9 (12) jaue el 1 corresponde a la posicidén més a la 1zqu1e§
_Cuando peligra la vida de la da y el 10 a la posicibén mas a la derecha.(En qué -
MAATE . it vt e e v ieae s 1 2 8 9 (13) lugar se colocaria Vd.?(MOSTRAR TARJETA. c).
-3i se sabe que el nifio esta- NS NC
r4 afectado por una grave en 12 3 4 5 6 7 7 8 9 10 88 99 (53)(54)
fermedad incurable.......... 1 2 8 9 (14) |Extrema Extrema
-Si el embarazo es producto - izquierda derecha
de una violacidn............ 1 2 8 9 (15) . N
_Siempre que la madre lo deci P.42 Suponlendo que mafiana se celebrasen elecciones
da 1ibremente. . ...ooouunnen N 1 5 8 9 (16) generales, i A qué partido votaria?(MOSTRAR TARJETA D)
—Cuando la situacién econdmi- —AP/PDP..... .. 01 —ERC........ 10
ca de la madre sea muy mala. 1 2 8 9 (17) —CDS et 02 “BNG.vveuens 11
—Cuando la embarazada sea me- —PCE...cvveuens 03 —CGovervvenn 12
nor de 18 afios. ..o 1 2 8 9 (18) —PRD.eeerrennnns 04 —EG. e 13
—Cuando la mujer haya quedado —PSOE..veunenn 05 -0tro derecha 14 (55)(56)
embarazada de algun familiar “EE it 06 -0tro zquerda 15
PrOXIMO. o vt 1 2 3 9 (19 —HB. e 07 T-8c votaria.. 90
P.37. Como Vd. sabe,el Parlamento ha aprobado una —PNV """""" 08 _N? sabe toda
Ley que permite el aborto cuando el embarazo sea - “CLU. e 09 Via..caeeen 88
consecuencia de una violacidén, ponga en peligro la SNl 99
vida o la salud de la madre o se tenga la certeza [P.42a. En todo caso,(por cual de los siguientes —-

de que el feto sufre alguna anormalidad -grave e ig
curable. Hasta qué punto estd vd. de acuerdo con -
esa ley?.

partidos siente V4. mas simpatia o lo considera mas
cercano a sus propias ideas?(MOSTRAR TARJETA D).

- Muy de acuerdo......... 1 E
— De acuerdo,....couv s 2 (57)(58)
— En desacuerdo.......... 3 (20)
- Muy en desacuerdo...... 4 P.43 Sexo Hombre..... 1
— N.S. ottt e 8 - Mujer...... 2 (59)
— N.Cu viieieeiee i 9 P.44 Es Vd.?
P.38 Y cree Vd. que esa Ley deberia ser retirada, - Solterc.............- L
que deberia modificarse para facilitar mas el abor - Cgsadot """"""" 2 (60)
to, que deberia modificarse para hacerlo més difi- - D}vorc1ado o separado 3
cil, o que deberia dejarse como esta?. - xlgdo """""""" g
- Deberia ser retirada... 1 P.45 ¢;Cuantos hijos tiene Vd.?
- Deberia facilitar mas -
el aborto......... ..., 2
_ Deberia hacerlo mas di- — NingQuno........oeeo.- 77 (61)(62)
Ficil. i it 3 (21) . e ?""f """"""" 22
_ Deberia dejarse como —- P.46 ¢Qué estudios tiene Vd.?
esté ................... 4 _ Menos de estudios primarios,no sabe leer. 1
- N.S........n e 8 - Menos de estudios primarios,sabe leer --
B S O 9 (menos de 6 afios de escuela)............. 2
P.39 ¢Cree Vd. que dentro de 1as prestaciones sa- - iz;udlos prlmar??s coTpletos,cu%tura gens 3
nitarias de la Seguridad Social deberian estar ino _ Est;éié;‘éé.ééémaéiéé é;é%ééiéﬁai:::::::: 2
cluidos 1los gastos ocasionados por la interrupcidn — BAchiller elemental. ... eeeenneensoneenn. 5
voluntaria del embarazo en los casos que contempld  BACKLLler SUPEIiOT. . .enserarnrnenennennns 6 (63)
esta Leyi‘Si ..... N - Estudio§ de.grado Tedio .................. 7
B No.:: "::":::.:::: :‘ 5 - Ugiver51tarlos o técnicos de grado supe-
NS, :::,‘::'.".'..:'. 8 (22) L4 o 3 < T 8
DR : - ocros(anotar) 9
q m— I o I S S AT S W AP A IR S A SR F SR ST ST U ST U
P.40. Le voy a leer ahgra 1a }1sta de los Minis-- P.47] ¢Cuantos afios cumplid Vd. en su Gltimo cumplea-
tros que forman el Gobierno.Dlgame, para cada uno ="+
de ellos, si los conoce o no y qué nota le daria nos <. (64)(65)
por su actuacién hasta la fecha, siendo 0 la mas 4 >
baja y 10 la mas alta. No co Valo-
noce. racién NS NC
-Joaquin Almunia....... 77 88 99(23)24)
—Enrique Bardn......... 77 88 99(25)(26)
-José Barrionuevo...... 77 88 99(27)28)
~Miguel Boyer.......... 77 88 99(29 (30
~Juli&n Campo.......... 77 88 99(31)(32)
-Tomas de la Cuadra Sal
cedo..... L L7 88 99(33)(34
-Fernando Ledesma...... 77 88 99(35)(36)
~Ernesto Lluch......... 77 88 99(37)38
-José M2 Maravall...... 77 88 99(39(40




P.48 ¢Podria decirme los ingresos mensuales que - P.51.,Cémo se considera Vd. en materia religiosa?.
por Fodos los concgptos eﬁ?ran en gl hoga#?.FlJe—  catbélico practicante....... 1
se bien que no me interesa:ila cantidad, sino en - PO
. . ) -~ Catbdlico no practicante.... 2
qué tramo de esta escala esta comprendido. (MOSTRA - Otras religiones 5 (25)
TARJETA INGRESOS). T T R ?
- No creyente......ouveeneennn 4
- Menos de 15.000 Ptas.......... 1 — Indiferente.......cvevervun. 5
- De 15.001 a 30.000 Ptas....... 2 — N.C. ivevnieavenn v onooansnn 9
- De 30.001 a 50.000 Ptas....... 3 . . . . .
- De 50.001 a 75.000 Ptas....... 4 (66) %ﬁ;iiﬁig?iniﬁcuen“a va a misa o a oficios de --
— De 75.001 a 100.000 Ptas...... 5 ’
- De 100.001 a 150.000 Ptas..... 6 — NUNCa. et st eveeanonsanansos 1
- De 150.001 a 200.000 Ptas..... 7 - Varias veces al afio....... 2
- Mas de 200.000 PtaS..eveeevee 8 - Alguna vez al mes......... 3
P P o S O PGP S 9 ~ Casi todos los domingos... 4 (26)
TARJETA - 32:03 los domingos y festi ;
(10)(11) - Varias veces a la semana.. 6
P.49.;Tiene Vd. en su domicilio?. R P o 9
. §i No NC P.53 ¢Recuerda vd. a qué partido votd en las Eleccio-
— Radio. ...ttt e 1 2 9 (12) e Generales de Octubre de 19827
= T.V. COlOT e iiinrnenennnons 1 2 9 (13) ’
- T.V. blanco y negro........ 1 2 9 (14) - AP/PDP....... Ol = BNG.vevurorevunnnn 11
— LaVaPlatoS...veveeenenenens 1 2 9 (1%5) ~ UCDeevivenns 02 = CGuvirvrrennennenn 12
- Lavadora. ... oo neinananan 1 2 9 (16) — CDS.vveeinnnnns 03 = EGuevevrnvennnennns 13
~ TocadiSCOS. it enenennnns 1 2 9 (17) — PSOE......vus 04 - Otros derecha.... 14
J 0710 < - J PP 1 2 9 (18) — PCE...vovvenn 05 - Otros izquierda.. 15 (27)(28)
— NeVErA. . veeeviosnanronnnnns 1 2 9 (19) ~ PNV......ovnn 06 - En blanco........ 80
~ Video. .t ii it i 1 2 9 (20) - HBevoivvvannn 07 - No votb.......... 20
— Teléfono....ciuueeaeeenennn 1 2 9 (21) - EE.¢.vs2vv.. 08 - No recuerda...... 88
- Instalacién de calefaccidén. 1 2 9 (22) - CiU..inennnn 09 - N.C. civuivennnnns 99
— Aire acondicionado......... 1 2 9 (23) — ERC...ivvinnn 10

P.50 Con frecuencia, al hablar de una persona meng
cionamos la clase a que pertenece (por ej.clase

alta, clase media).En
clase social cree Vd.

su caso particular,gsa qué
pertenecer?.

(24)




INCIDENCIAS ENTREVISTA. Nimero de orden de entrevista (por seccién)[:::]

- Portales en 1los que el portero impide entrar.................. 1 2 3 4 5 6
- Viviendas en que se niegan a recibir ninguna exglicacién ...... 1 2 3 4 5 6
- Contacto fallido por no cumplir cuota.......... F N 1 2 3 4 5 6
- Negativa de la persona a entrevistar: caxh geq£8 Dg 22 . j
Y
M
- Entrevista conseguida: .
: (municipio) (zalle 6 plaza) (n2) piso pta. (distrito) (seccibdn)



